

Crăciunul 2016 în Bucovina la pensiunea "Mugur de Fluier" - Vama

„Crăciunul este locul de păstrare al amintirii inocenței noastre”
Joan Mills



23.12.2016

Sosire. .”Bun venit” la MUGUR DE FLUIER!. Cina

24.12.2016

Mic dejun. Pentru prânz, pregătim bucate alese, pentru dumneavoastră, dragi oaspeți.
Spre seară ne adunăm la masă, în așteptarea lui Moș Crăciun,
împodobim bradul și primim colindători după datina locului.

25.12.2016

Mic dejun. Masa festivă de Crăciun cu cei dragi, de la prânz pâna spre seară.
Vom servi preparate din porcul tăiat în bățatură la noi, pe lângă alte multe bunătăți,
specifice acestei mari Sărbători a Nașterii Domnului.

26.12.2016

Mic dejun. Plimbare cu trăsura/sania, pe firul pârauului Doabra, cu vin fiert și cozonaci. La întoarcere,
vă așteptăm cu ciorbă fierbinte și alte bunătăți. Spre seară - taraf bucovinean.
Cină în aer liber, cu „afumătoare”, foc de tabără, țuica fiartă, vin fiert și pampuşte.

27.12.2016

Mic dejun.

Tariful este de 1490 lei/pers. adultă/sejur - în camera dublă cu pat matrimonial, 1590 lei /pers. adultă/sejur- în camera de familie, 1700 lei/pers. adultă/sejur/ în căsuța tradițională

Nu se fac rezervări în regim de single.

În camera de familie pot fi cazate familii cu 1 - 3 copii.

- Băuturile tradiționale (afinată, vișinată, fragată, palinca, vinul casei), apa plată și minerală, cafeaua sunt incluse în preț și nelimitate.

- Copiii sub 4 ani cazați în camera dublă împreună cu părinții beneficiază de cazare și masă gratuit (nu se asigură pat suplimentar);

- Copiii cu vârste cuprinse între 4-14 ani plătesc 500 lei/sejur (se asigură pat suplimentar în camera dublă).

Pensiunea este situată în comuna Vama, județul Suceava, str. Doabra nr.8A, într-un cadru natural deosebit de frumos, pe malul pârauului Doabra. Pensiunea dispune de teren în suprafață de 2 ha.

Capacitatea de cazare :

4 cam. de familie (permite cazarea a 2- 4 persoane) cu baie proprie

9 camere cu pat matrimonial și băi proprii

1 căsuță tradițională din lemn rotund (permite cazarea a 2 pers. adulte + 2 copii)

Fiecare cameră are balcon .

Pensiunea este dotată cu salon cu o capacitate de 40 de locuri, bucătărie, foisor cu grătar în aer liber, spațiu de joacă pentru copii, loc de săniuș, parcare pentru mașini, încălzire centrală, apă caldă permanent, televiziune prin cablu, internet wireless, aer condiționat individual.

Salonul este dotat cu aparatură audio profesională.

Meniul casei este compus din mâncăruri și băuturi naturale tradiționale bucovinene preparate din produse bio, obținute în gospodărie: produse tradiționale de porc, tochitură cu mămăliguță, hribi cu smântână, borș țărănesc de hribi, ciorbă rădăuțeană, păstrăv cu smântână, păstrăv afumat, plăcinte „poale-n brâu”, cozonaci, papanasi cu smântână și dulceață de cireșe amare albe, alivancă, clătite cu dulcețuri de casă sau brânză de vaci, pampuşte, afinată, fragată etc

Toate mesele se pregătesc după tradiția bucovineană - meniu prestabilit. Pe tot parcursul zilei acces nelimitat la bauturile nonalcoolice, fructe, cafea, ceai.

* Condiții de plată: 50% din valoarea totală în momentul rezervării și diferența de 50% cu 30 zile înainte de începerea sejurului.

www.pensiuneamugurdefluier.ro
preutescu_albu@yahoo.com
tel: 0761 531 880

SC VAMA- TURISM SRL
J33/182/2005
CUI RO 17191177

Vă așteptăm cu drag

în Bucovina!